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Іванько Олександр  

Середа, 1 квітня 2022 р.    

Величне місце України в європейській історії 

і вимушені проблеми нашого відродження 

 Вступ до проблеми  

В цьому році багато календарних дат, які для мене надзвичайно цінні. 
Серед них найбільш важливі: 

 380 років моєму військовому роду по батькові. Ця дата – перша згадка 

в історії про моїх предків. С тих пір ця професія не переривалась також і для 

моїх синів; 

 45 років, як мені присвоїли звання полковника; 

 55 років, як я закінчив відомий військовий ВУЗ – КВІРТУ ППО. 

Викладачі його були надзвичайно відомими у світі науковцями; 

 32 роки, як у 1991 році закінчилась моя військова служба і я вступив у 

нове життя на дуже цікаві для мене цивільні посади при Президентові 

України і у МінОборони. Почав створювати нові структури, в яких займався 

міждисциплінарними галузями діяльності від НаноЕлектроніки до нових 

Аграрних і соціальних галузей. 

На жаль, моя цивільна творча діяльність співпала з «революційним» 
розвалом держави, що деградувала технічні галузі, вищу освіту, науку. 
Почалось відкрите грабування народної і державної власності морально 
примітивними, але рішучими в цьому особами. У мене таких «бажань» не було 
і нема принципово. 

Саме тому я продовжив пошуки і вивчення історичних досягнень і 
прорахунків моєї Батьківщини і розвинутих країн світу. Цьому сприяло те, що 
останні 17 років військової служби я готував конкурентні наукові військові 
кадри для 8 країн світу, воював у В’єтнамі і це все стало особливою стороною 
мого творчого життя.  

Моя трудова, творча і пізнавальна діяльність сформувала у мене Перший 
важливий висновок – необхідність створення саме в наш історичний час 
системи забезпечення Інформаційного насичення кожного фахівця з нас (а 
особо лідерів) знаннями основ життя з потребами індивідуального і 
колективного розвитку в гармонії з навколишнім світом, що є ключовою 
проблемою сучасності. 

Важлива також необхідність забезпечення матеріальних потреб життя 
людини, його сім’ї та громади у гармонії з рідною Природою і світом.  

Все це розглядається і розвивається нашим колективом постійно. На 
жаль, примітивне інформаційне насичення чиновницького апарату знаннями 
основ діяльності привело нас всіх до матеріальних і людських втрат.  

Агентство Міждисциплінарних Технологій  

Інститут системного Аналізу і прикладних регіональних 

Проектів 
Київ, тел. 067-233-08-24.       E-mail:   
ivanko.kvirtu@gmail.com 
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 Цей матеріал щодо формування сучасного життя і середовища, ми 

актуалізуємо з різних причин. Основною причиною є враження дивовижно 

примітивною освітою і діяльністю керівників Росії. В основі їх проблем і 

поглядів, що стали вкрай небезпечними навіть нам, є багато причин.  

Основна з них – повна відсутність дійсно філософського погляду 

північних «вождів» на нашу спільну історію у міждисциплінарному 

взаємозв’язку з практичним життям.   

Яскравою демонстрацією цього явища є повне нерозуміння 

Президентом Росії  

В.Путіним місця України в сучасній історії СРСР і «його імперії». І 

це на фоні примітивного економічного стану населення підлеглої йому 

країни, що і привів його до військового нападу.  

В цьому ми бачимо вину російської Академії Наук щодо 

формування наукового міждисциплінарного світогляду хочаб 

керівництва їх Росії. 
 

 Щодо виступу В. Путіна з «обґрунтуванням» нападу його військ на 

Україну  

Виступ Путіна перед нападом Росії на Україну дійшов до нас частково, 

але достатньо, щоб подивуватись загальній освіті президента і його апарату. 

В основі його «історичних відкриттів» повне ігнорування існування 

України в історії російської імперії і радянського союзу. 

Я не є фахівцем з історії в критеріях оцінки фрагментарними 

закладами в цій галузі що в Росії, що в Україні. Але загальна обізнаність в 

цьому завдяки моїм викладачам, соратникам і маловідомим публікаціям 

дає підставу для мого розуміння історичних фактів у їх логічному зв’язку, 

що відомі навіть не всім керівним особам.  

Основний мій висновок полягає в тому, що будь-які історичні 

досягнення Росії існують завдяки використанню століттями 

генетичного таланту народу України.  

 З яких питань до себе ми можемо почати? 
 

1. Хто такий українець? 

В Україні віками проживали більше сотні народностей, що 
створили самодостатню канву мешканців міст і сіл. І майже всі 
народності стали спорідненими між собою. Але більшістю були 
слов’яни, що потім і стали українцями.  

Подібне є і в Європі, де згідно статистики існують теж багато 
народностей, що з часом утворили пов’язані «рідством сім’ї». 
2. Коли появились пращури українців? 

Ми не можемо розширити цей кордон до епох появи китайців 
чи єгиптян. Але впевнені, що українці почали проявлятись з 
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початком Нової Ери (н.е.). Адже в цей час на півдні нашої території 
почали активно займатись сільським господарюванням предки 
німецьких племен для забезпечення римлян агропродукцію разом 
з нами - слов’янами.  

Так було до 500 років н.е., коли римська імперія рухнула і зі 

Сходу для завоювань пішли різні азійські племена. Тому цю 
південну територію мирні хлібороби покинули. 

Одночасно східні племена почали навалу і на центральні 
території слов’ян, яких ми можемо назвати своїми прямими 
предками. 

Звичайно, що саме наші предки ще більш активно почали 
освоювали північні від себе регіони, вкриті лісами і створювали 
там поселення і, навіть, міста. Ці поселення були захищені від 
нападників лісами і племенами сучасної України. Почали 
виникати регіони, пов’язані з предками сучасних українців. Цей 
факт історією завжди підтверджується. 
3. Як захищались від племен східних нападників на території сучасної 

України? 

В містах Київської Русі створювались дружини хоробрих княжих 
воїнів. А з ча- 
сом з’явились народні формування, що були названі 
«Козацькими». Саме вони створили основну силу спасіння міст 
Київської Русі – України від східних нападів.   

4. Як організували своє життя козаки? 

Військова підготовка була дуже високою і одночасно був 

створений «козацькій ВПК». Це біля 20 тис. «козацьких 

фермерських господарств».  
Були підрозділи з надзвичайно підготовлених козаків, що 

називались характерниками. Їх козацькі військові традиції 
передавались новим поколінням і з часом стали генетичними 
властивостями їх нащадків. 

Саме мій викладач військової тактики полк. Власов якось довів 
до нас важливу істину, що в світі є тільки ТРИ дійсні воїни – німець, 
японець і українець. Всі інші – НІ. 

Полк. Власов під час війни був генералом, але для його безпеки 
на фоні зрадника ген. Власова, командування запропонувало йому 
тимчасово стати полковником. В такому званні він і на пенсію 
вийшов, але завжди користувався величезним авторитетом серед 
підлеглих на війні, ставшими генералами міноборони в Москві і 
учнів нашого ВУЗу.  
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5. Доля запорізьких козаків при цариці Катерині. 

Після завоювання Криму цариця запропонувала запоріжцям 
переселитись на Кубань. Вони переселились і з часом показали не 
тільки військові таланти з власним озброєнням, але й таланти 

хліборобів, що давали 1/11 світового (!!!) експорту хліба. 

6. Проблеми розкріпачених селян в російській імперії 

Ці проблеми стали небаченими для селян і дуже 
проблематичними. Адже селяни були позбавлені «турботи» свого 
пана і ще не сформували у себе ініціативу до СамоРозвитку. Тому 
керівництво пропонувало царю Олександру Другому «йти в 
Європу» (в Німеччину) для навчання новому життю. Але ДВА 

науковця у 1863 році знайшли в полтавській губернії перший 

селянський досвід народної економічної СамоОрганізації. Цей 
досвід був дуже простий, але ефективний. Підтриманий і 
розповсюджений Урядом по всій імперії, він забезпечив з 1890 по 

1900 рр. зростання всієї економіки по 300% на рік (!!!)  

Були різні проблеми, але вони вирішувались за допомогою 
освіченого Уряду ефективно і швидко. І коли в Україні  
проявилось значне зростання трудового населення, то було 
зразково організоване переселення бажаючих у Сибір і на Далекий 
Схід. 

Тому вже у 1913 році краще всіх в Європі офіційно жили не 

тільки німці, а й українці. 

7. Роль українських полтавчан в агронауці російської імперії 

Цю роль важко переоцінити. Адже саме полтавчани впровадили 
не тільки дивовижну по наслідкам технологічну, економічну і 
соціальну СамоОрганізацію села, але й: 

- принципово нові Теплиці з сонячним обігрівом ще у 18-му ст. 
для цілорічного безкоштовного (!!!) забезпечення простих людей 
лікарськими травами і основними овочами. У 1917 році ці теплиці 
були знищені і лише у 1945 р. киянин Іванов, а у 1996 р наш 
колектив відродили їх супроти протидії офіційної «агронауки»; 

- полтавчани винайшли дуже ефективну безвідвальну обробку 
ґрунту, що почала відроджувати ЕкоЗемлеробство. Але і це не 
підтримано «агронаукою» та ін. 

Спираючись на «народну сімейну економіку», що виникла саме в 

сільській Україні, уряд Столипіна планував через 20 років перейти на 

суцільне пенсійне забезпечення та безкоштовні медичну (!) допомогу і 

вищу освіту (!).  
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Ось це і є наш вітчизняний, а не чужий історичний соціально-

технологічний досвід, що ілюструє дійсне призначення української 

Трудової Еліти на зламах історії – використовувати досвід свого народу і 

організаційно забезпечити свій СамоРозвиток, як приклад іншим 

націям. 
Сьогодні це є прикладом дій і для нас, і для деградуючої Росії. Ми 

чекаємо на такі дії. А якщо будемо пасивні, то через 10-12 років наша 

Україна, яка після війни 1941-45 рр. дала більше 68% винаходів, може 

поступитися територією більш активним етносам і ми будемо 

обслуговувати їх забаганки. Цього допустити ми не маємо права!  

Треба негайно створити приклади нового зразкового середовища 

життя у коопе-рації з Природою і нових технологій довгого (більше 150 

років) невиснажливого життя. Це ми давно можемо! Тоді ми будемо 

недоторкані для будь-яких загарбників. 

8. Абсолютно конкурентна стратегія Дій для полтавщини 

Враховуючи деградацію «агронауки», необхідно через СпецВидання 

відродити: 

 Соціальну велич Полтавщини в період 1863…1914 рр; 

 Технологічну велич Полтавщини у 18…20 ст; 

 Приклад ДеЦентралізації під егідою Губернаторів. 

А для цього необхідно створити: 

 Інформаційно-Технологічний, Проектно-Методичний Центр 

«Полтавщина»; 

 Програму системного відродження об’єднаних громад обраного 

Виборчого Округу в розділах  сімейні + колективні товарні 

господарство; 

 Регіональні Інженерні Центри впроваджень технологій 

енергетичної, продовольчої, фінансової самодостатності громад; 

 Навчально-Впроваджувальне регіональне 

ТехноАгроГосподарство на площі 5 га + принципово нові 

СамоДостатні (енергетично, продовольчо, фінансово, соціально, 

інформаційно) ЕкоПоселення ветеранів армії, переселенців і 

Чорнобильців; 

 Зразкові ГеліоКемпінги на автотрасах для збуту оздоровчої 

продукції; 

 Початок формування в регіональних громадах Трудового 

Середнього Класу з прибутком починаючи від 0,75 млн.грн/рік – 

основи безпеки держави; 
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 Початок забезпечення творчої інформаційної самодостатності 

громад; 

 Формування соціальної інфраструктури єднання молоді і 

ветеранів для нового життя; 

 Початок створення нових ліній переробки агропродукції в 

регіоні; 

 Нові можливості розвитку у співдружності з Діаспорою, 

Земляцтвами і Європейським Союзом   та ін.  

На жаль, 26 років керівні структури відкрито ігнорують ініціативи 

нашого унікального колективу і це веде до подальшої деградації 

можливостей регіональної України. 

Але альтернативи нашому МіжДисциплінарному Колективу в 

регіонах ще не існує. Адже наші технологічні розробки в 5-ти ключових 

напрямках позаконкурентні. 

9. Українці у Великій Вітчизняній Війні 

У війну Україна вступила у важкому соціально-економічному 
стані народу (колективізація, боротьба з «інакомисленням», голод 
та ін.). І фізично населення всіх республік європейської частини 
СРСР були виснаженими і небоєздатними.  

Саме тому в перші місяці майже до 4 млн. воїнів здались в полон 
і німці підійшли до Москви. 

Але, завдяки активному життю без колгоспів в Сибіру і 
Далекому Сході були дивізії, що відповідали вимогам часу. А 
завдяки початку війни Японії і США, ці Сибірські Дивізії, в основі 
яких були потомки переселенців з України, були терміново 
використані під Москвою і нанесли там нищівну поразку німцям. 

На жаль, до сих пір основні матеріали з цих історичних подій 
засекречені(!!!) ще по наказу Сталіна і підтримуються В. Путіним. 
10. Післявоєнна до 1990 р. Україна і українці в житті Росії 

Трудові заслуги України після війни загальновідомі. Але 
важливо звернути увагу на слідуючі факти: 

- дуже ефективно відроджувалась технологічна освіта і 
прикладна наука. Майже 68% світових винаходів з’явилось в 
Україні. Але майже не було структур, які займались 
міждисциплінарним впровадженням винаходів у життєве 
середовище народу; 

- в Україні майже не допускались системні дії у створенні нових 
умов народного життя і діяльності. А найбільш талановиті фахівці 
направлялись в Росію, Сибір та інші республіки для розвитку там 
нових виробництв; 
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- силами українців створювались нові територіальні галузі 
діяльності. Наприклад, видобування і обробка алмазів в Сибіру, 
енергетика, оборонні підприємства та ін. Без України це та інше 
було б неможливим; 

- активно мотивувався в Росії перехід талановитих українців у 
національність «РОСІЯНИН». Така пропозиція у 1948 році була 
надана і моєму батькові в Україні. Але він відмовився; 

- на жаль, далекосхідні території Росії, що активно освоювались 
українськими переселенцями з 19-го ст. сьогодні почали активно 
«освоюватись» китайцями. Тому стверджуємо, що лише в 
центральній частині Сибіру (біля Байкалу) нащадки наших 
переселенців і в наш час ще вмотивовані на нові досягнення 
БіоЗемлеробства з великими врожаями, з найменшою собівартістю 
і високою якістю. Матеріали цих досягнень нам відомі. Адже 
розробки і нашого колективу використані ними в ціх досягненнях.  
 Історичні умови створення українського менталітету і його 

використання  

Україна завжди була в центрі міжнародних шляхів і контактів. Тому 

вона вимушено була готова до конкурентної діяльності, але на фоні 

готовності до свого СамоЗахисту від можливих загарбників.  

На жаль, Росія, використовуючи можливості своєї оборони від 

можливих загарбників силами українців, створила уяву про свої 

надзвичайні оборонні і творчі можливості.  

А сьогодні вона вирішила повернути свою злобу проти України. 

Нема сумніву, що з цього нічого, крім людських і матеріальних 

втрат, не вийде.  

Але нам, українцям з різним національним походженням, з нашими 

видатними історичними коріннями, треба негайно розвернутись до 

створення своєї ноосферної матеріальної і принципово нової оборонної 

діяльності. Для цього в Україні є всі базові можливості від свого 

генетичного інтелекту і унікальні технологічні розробки виробництва з 

використанням природних можливостей. 

Тільки така діяльність підніме нашу Україну на рівень, коли 

мільйони українців у світі, що покинули Батьківщину за століття з різних 

причин, будуть не жаліти нас і збирати нам - бідним ношений одяг і харчі, 

а пишатись нашими новими досягненнями у світі. 

Це означає, що в таких умовах і в Росії проявиться генетика 

мільйонів наших земляків-переселенців і вони розвернуть Росію до 

співпраці і навіть любові до нас. 

Для цього необхідно нам всім об’єднатись до творчості в регіонах, як 

це виходить у протиборстві з агресією Росії з їх примітивними 

володарями.  
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Результаты нынешней Программы действий  

потомков украинских переселенцев 19-го в. в Сибири 

с использованием разработок и нашего коллектива в результате  

взаимодействия с нами в 1998-2010 гг. 

(материал из письма актива президенту В.Путину в 2012 г.) 

Программа реализуется сибиряками без влезания в 
карман налогоплательщиков и без использования 
бюджетных средств. 

Эти материалы были представлены президенту 
В.Путину, но не нашли у него понимания. Если бы они 
были восприняты властями России, то необходимости в 
военных действиях против Украины не имело бы смысла 
даже в головах московской власти. 

Уверены, что эти возможности потомков наших 
переселенцев в Сибири должны быть нами усвоены для 
быстрого развития регионов. 

 Активисты предлагают рассмотреть вопрос о действиях в системе 

сельскохозяйственного производства со следующими стратегическими 

задачами: 

 -уменьшение себестоимости всех сельскохозяйственных культур, 

производимых в мире, начиная от производства зерна, минимум в 10 раз; 

 -переход повсеместно от производства отравленных муляжей с 

гербицидами, пестицидами, нитратами, тяжелыми металлами, 

канцерогенными консервантами и ГМО, вызывающие через одно-два  

поколения бесплодие у человека и животных, к продукции ноосферного 

качества со свойствами БАП (биоактивный  продукт  питания). Всё, что мы 

едим, должно нас не отравлять, а очищать, оздоравливать и омолаживать. 

И антираковую с созданием новых, неизвестных пока в мире 

международных сертификатов, позволяющих минимум в 3 раза 

увеличить её потребительную и меновую стоимость; 

 -переход повсеместно от «мертвых» малоплодородных отравленных 

почв с паразитами, с гумусом <4% к живым сверхплодородным с гумусом 

>17%, с 12 свойствами, резко отличающих их от «мертвых»; 

 -переход от процесса повсеместного отравления биосферы 

триллионами болезнетворных бактерий, вирусов и паразитов на 1.200 

наименований, с помощью неконтролируемого сброса навоза, фекалий и 

помета (для РФ - это 10 млн. тонн ежегодно) к процессу сверхрентабельной 

их переработке в темпе поступления стоков (при переработке 10 млн. тонн 

фекалий, получается примерный доход в $10 триллионов!!!); 
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 -спасти цивилизацию от неизбежно надвигающейся пандемии, 

способной унести большую часть жизней как человеческих, так и животных 

(срок её наступления 20-е годы!!!); 

 -уменьшить, в разы сроки вегетации всех сельскохозяйственных 

культур с одновременным увеличением, также в разы, их урожайности; 

 -увеличить в разы рентабельность всех существующих 

промышленных теплиц во все мире; 

 -получение 8…12 урожаев основных сельхозкультур даже в 

условиях Крайнего Севера и Сибири; 

 -каждый урожай с единицы площади в 24 раза больше, чем на юге 

Европы; 

 -десять соток по урожаю заменяют 5,5 га площади Юга Европы; 

 В Орловской области уже с 10 соток получают круглогодично в 

сутки 15 тонн экологически чистых, целебных БАП и сочных кормов; 

 -создать новое поколение тракторов с минимальным давлением на 

землю, исключающую её машинную деградацию и омертвление; 

 -создать промышленный способ переработки пожароопасных 

торфяников с рентабельностью от 500% в торфогель, 1 кг которого 

заменяет 1,5 тонны органических удобрений; 

 -избавиться от импорта сельхозпродукции, лекарственных 

препаратов БАДов и в разы увеличить её экспорт. 

  Стартовый капитал, необходимый для запуска быстроокупаемых (1 

год), высокорентабельных проектов (от 200 до 800%) уже согласованы с 

инвестором. 

  Более того, в рамках реформ без использования бюджетных средств 

решаются также глобально-исторические задачи, как резкое возрастание 

геополитической в современном мире и решение вопросов национальной  

безопасности (экологической, продовольственной и демографической). 

 Данная реформа должна проходить в тесной взаимосвязи с реформой 

здравоохранения. По существу это две критические массы, объединение  

которых даст цепную разветвленную реакцию решение стратегических 

глобально-исторических задач для  обеих реформ. 

 Средства реализации этих задач представлены в Приложениях: 

 Приложение 1. Программа  Ноосферного Опережающего 

Устойчивого Развития (НОУР) Иркутской  области на  период 2015-

2035 гг. 

  Приложение 3. О Ноосферной системе землепользования. 
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  Приложение 4. Пояснительная записка на получение 

патентов на биореакторы, как семейного варианта, так и 

промышленного. 

  Приложение 5. Нелинейная  медицина. 

  Приложение 7. Письмо Путину В.В. «О реформе 

здравоохранения». 

  Приложение 8. Письмо в корпорацию «Тенториум». 

 Организационная форма реализации реформы - создание 

международного ХОЛДИНГА при главке, занимающегося всеми вопросами 

Стратегии, который создает дочерние  предприятия  в каждом субъекте, как 

РФ, так и зарубежья. 
 

 

 

 

 

 
Далее  

 

Нескоодинована сучасна ієрархія носіїв  

Знань і Технологій в Україні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Національна Ака-

демія Наук України 

2. Академічні науково-

дослідні інститути 

 
3. Проектні Інститути і 

конструкторські Бюро 

 

4. Інженерно-техніч-

ний корпус держави 

5. Промислове виробництво 

6. Аграрне виробництво 

 

7. Сімейне господарювання 

Вищий рівень концентрації наукових знань і 

фахівців для розробки галузей і технологій сві-

тового значення. Але роздробленість дивовижна 

Не займаються системними проблемами життя 

Впровадження та інформаційне насичення, як 

правило, на рівні відомчих можливостей. Не 

займаються системними проблемами країни 
 

Основна маса освічених і талановитих людей де-

ржави. Можуть бути підняті на будь-який рівень 

творчості через затребуваність, якої не існує 
 

Технологічні можливості примітивні 

Найбільш відстала галузь з особливо слабкими 

кадрами і без системної науки 

Стихійна і примітивна діяльність народу для само-

виживання. Абсолютно поза турботи держави і 

бюджетної науки. Повинна стати Першочерговою 

Метою суспільства 

  
 

 

 

 

 

 

Ніякі владні обличчя не зможуть перестрибнути проблеми, що 

потребують дос-віду поколінь і організаційного використання науково-

прикладної системи. 

Необхідно звернути увагу на стан поки ще наукоємної України - 

нескоординовану КЕРІВНИКАМИ ієрархію носіїв нових знань і технологій. 

 Адже це є жахливою реальністю нашої Батьківщини 

 

Это вертикальная ГелиоТеплица 

нашего конструктора А. Ерёменко 
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Механізми і умови початку оптимальних дій  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Це перші безкоштовні кроки структуризації знань,  

науки і технологій під проблеми регіонів 

1. Національна Ака-

демія Наук України 

2. Дієздатні науково-

дослідні організації та 

громадські Академії 

 

3. Проектні Інститути і 

конструкторські Бюро 

 

4. Інженерно-технічний 

корпус держави 

5. Промислове виробництво 

6. Аграрне виробництво 

 

7. Сімейне господарювання 

Служба системного аналізу 

існуючих і синтезу нових між-

дисциплінарних знань і проек-

тів для соціально-економічного 

розвитку галузей і регіонів 

 

Інформаційно-Освітні Центри 
підготовки кадрів у складі Команд і 

формування прикладних Баз Знань 

Проектно-Методичні Центри  
розвитку територій і галузей: - енер-

гетична, продовольча, фінансова, соціа-

льна самодостатність, практична 

екологізація і критерій оцінки      

"Кошик товарів і послуг" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Функціонально повна КОМАНДА для відродження регіонів 

 

 Тунель (труба) індивідуального пізнання реальності   
 

 

                                                                   

 
       

 

 
 Так бачать складну проблему різні спостерігачі 

 
 

 
 
 
 

 Але як пізнати реальність, яку ми не можемо повністю навіть уявити? 
 

 

 
Системні  

проблеми 

громади 

 

Функціонально повна команда (5 фахівців) дискретно накриває поле системних проблем своїми    

знаннями. Але розриви Знань, Вмінь і Взаємодії між ними повинні бути переборними 

Сектор «тунель» компетентності 

 

Кордони інформаційного насичення спеціаліста 

Багатовимірна  реальність, яку ми не можемо навіть уявити.  

Тунель пізнання реальності 

лини 
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Координатор спільних дій 

 

 

 

 

 

 

 

Щоб об'єднати досвід науковців, талант новаторів і енергію молоді в 

початковій діяльності, необхідно негайно вмотивувати залишки наукової 

інфраструктури до народних дій в регіонах. 

Для цього науковому активу необхідно створити Інформаційні і Методичні 

Центри з проблем сімейного і колективного відродження територій наявними 

технологі-ями. 

Початкові «індустріальні» дії НЕ спрацюють. Адже ми втратили багато часу.  

 

Команда 

- це НЕ група вірних друзів, колег, підлеглих чи «політиків», а 

функціонально повна група фахівців, що накриває проблему своїми знаннями, 

можливостями і намірами. 

Особливо це відноситься до команд, задачами яких є системний розвиток 

Галузей і Територій  
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Мудрі думки 

 

 

 

  

       
 

Чому відродження України необхідно розпочати з окремих територій? 

Питання «Що робити? З чого почати?» – традиційні в історії. Але відповідь на них 

потребує оволодіння системними знаннями і технологіями життя, що потребує 

МіжДисциплінарного підходу, а не примітивних фантазій фрагментарних спеціалістів. 

Разом з колегами різних наукових і технологічних структур ми почали розуміти і 

використовувати рекомендації геніїв світу для впроваджень необхідних ключових 

розробок: 

«Керувати Історією» навіть в одній, але великій і «різнокольоровій» 

державі НЕМОЖЛИВО, оскільки її масштабні хвилі не піддаються 

управлінню. Ми можемо успішно діяти лише в рамках МАЛИХ територій»                                     
Фернан Бродель, 1975 р. Франція 

Цю філософську думку важко переоцінити. Адже в своїх «наукоємних 

викрутасах» (особливо – економічних, юридичних) ми дійшли до стану повного 

непорозуміння між регіонами України.  
   

«Бувають часи, коли краще бути маленькою державою».                                           

Князь Ліхтенштейну Ханс Адам II 

Тому треба займатись не «гігантоманією» в масштабах держави, а 
розпочати з регіонів. Там люди ближчі між собою і чекають на дієву допомогу 
своєму життю. Там можна діяти конкретніше, зі зворотним зв'язком.  

    «Іноді  встанеш, а життя змінилось. І для цього потрібно було лише 2…3% 

населення».                                                                                А.Ейнштейн 

Профанація життя, ДержУправління і бюджетної науки досягли 
повного занепаду. Скільки «вчёних» у нас з титулами з проблем 
«ДержУправління»??? В рази більше всіх інших! А де результати? 

Жахливі проблеми підготовки кадрів потребують негайної уваги 

влади. 
 

«Все, що у нас робилося, було в руках Уряду. Що робити тепер – це 

ніякому в світі Уряду не під силу. Хай він буде семи п’ядей у чолі.  - Це під 

силу ТІЛЬКИ НАРОДУ» 
Кавелін К.Д., 1865 р. Про проблеми розкріпачення народу. 

Лише перевіривши свої наміри і теорії на Малій Території, можна 
краще зрозуміти наше життя, виявити свої і народні бажання, можливості, 
знайти базові соціально-економічні технології 

 

Підготовка кадрів у складі команд вимагає негайної уваги всіх розумних. 

«В Золотий Вік увійдуть люди, які почнуть об'єднуватися. А об'єднання 

людей має свої Закони. Дві аури підсилюють один одного в 7 разів, якщо 

однодумці разом йдуть до мети. Три людини - 49 разів. Якщо Чотири - в 343 

рази. Чим більше однодумців, тим цінніше наступний». 

К.Е.Ціолковський – родоначальник Космонавтики 

Для того, щоб прославити і 

спасти від ворога свою 

Батьківщину, необхідно 

мати  інженера-математика.                                                   

Архімед  

 

«Хочете розібратись в складній 

проблемі? 

- напишіть з колегами зрозумілу 

книгу з проблеми і впровадьте її 

технології в життя».   

Акад. адм.  Берг А.І 
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Фундаментальна пропозиція 

щодо нарощування ефективності зовнішньої допомоги  

постраждалим під час війни українськими технологічними 

можливостями  
 

Як показує сучасний світовий досвід в проблемах спасіння 

постраждалих від при-родних, військових, економічних та ін. катаклізмів, 

людство не створило рішень, достойних сучасному науково-технологічному 

часу. 

Причин багато. Головна з них – відсутність Механізму використання 

Мультикри-теріальних технологій вирішення соціальних проблем, що 

бажані постраждалим людям. 

«Мультикритеріальні технології» в цьому розумінні - це не тільки 

створенням укриття від дощу, вітру і снігу примітивними рішеннями 

(палатка в полі, покинута ферма) і надання простих продуктів 

харчування, а такими, що СИСТЕМНО вирішать проблеми людей, дітей, 

хворих, безробітних і, бажано, за участю творчого потенціалу самих 

постраждалих. Інакше створюється джерело нових соціальних, 

криміногенних, медичних та ін. проблем. 

Ми розуміємо оптимальне мультикритеріальне вирішення проблем 

біженців як та-ке, що вирішить енергетичні, продовольчі, фінансові, 

соціальні, трудові, виховні, осві-тні і, навіть, медичні проблеми сім'ї і 

громади надовго і з перспективою СамоРозвитку у створеному Середовищі 

перспективного життя для них. 

Розроблене нами Середовище перспективного життя біженців і 

постраждалих в Україні із забезпеченням в них самодостатнього життя і 

діяльності ми назвали Соціо-Полісом. Аналогів йому в світі поки не існує. 

В основі доступного СоціоПолісу є: 

 будуємі за 1-2 дні малі теплозберігаючі будинки вартістю від 50 € за 1 м
2
; 

 енергоавтономні теплиці (до 40 € за 1 м
2
) для цілорічного вирощування 

екочистих оздоровчих продуктів собівартістю в 10-20 разів меншою від 

типової; 

 а також технології вмотивованої трудової і творчої зайнятості всіх 

мешканців СоціоПолісу з меншими трудовитратами. 

Суть нашого Першого демонстраційного Проекту – базовий 

СоціоПоліс для малої функціонально повної групи мешканців, що поетапно 

сформує сімейні товарні господарства, а також ТехноАгроГосподарство 
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навчання мешканців і економічного СамоРозвитку. У складі Проекту: 

житло, теплиці, приміщення навчання, переробки і збуту продукції, 

зелена зона, нова енергетика, майстерні та ін.  

ТехноАгроГосподарство зможе готувати кадри і документацію для 

ефективного будівництва СоціоПолісів в інших регіонах і відроджувати 

сусідні постраждалі поселення і села як системно самодостатні.  

При наявності Інфраструктури підтримки тільки сімейного 

господарювання буде забезпечено прибуток зайнятої сім
’
ї від 30 тис. грн. 

на місяць вже через 2,5 роки.  

Згідно наших апробованих розробок, пропонуємо створювати об`єкти 

слідуючих типів для достойного і перспективного проживання:  

А) мешканцям знищених багатоповерхівок в зруйнованих містах;  
Б) мешканцям знищених садибних сімейних будинків в селах і в 

селищах;     
В) біженців в світі (в тому числі Близький Схід, Африка). 

А. СамоДостатній СоціоПоліс перспективного проживання 

постраждалих меш-канців.  

В ньому планується створити:  

a) нарощуєму кількість сімейних будиночків (Фото.1) площею ≈ 45 м
2
 (€ 

50...110 за 1 м
2
) і з прибудинковою ділянкою ≈ 600 м

2 
для розміщення 

малої сімейної енергоавтономної теплички площею до 80 м
2
.  

Призначення – перспективне джерело екочистих продуктів і 
об'єкт розвитку творчості сім'ї. 

Ці теплички створюються мешканцями СоціоПолісу на базі 
колективної майстерні.  

b) колективну енергонезалежну високотоварну теплицю (Фото.2) для 

вирощування різноманітної екочистої продукції (овочі, ягоди, гриби, риба, 

водорості, птиця та ін.) площею від 1 га (€ 40 /1 м
2
)  

Ця теплиця – основне джерело продовольчої самодостатності, 

творчої і трудової зайнятості громади СоціоПоліса.  

c) початкові об'єкти інфраструктури СоціоПолісу: теплові котли (Фото.3) 

і газогенераторні електростанції на відходах горючих матеріалів, 

майстерня виробництва комплектуючих для Теплиць, адміністративно-

навчальний будинок (Фото.4) з коллективною столовою (Фото.5), 

ГеліоКемпінг на трасі для обслуговування і збуту вирощуємої продукції 

та ін. 
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Ілюстрації до СоціоПолісу типу А 

Фото 1. Початкові ЕнергоЗберігаючі будинки для сімейного 
проживання в СоціоПолісі 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

Готові впроваджувати в СоціоПолісі також базові європейські 

теплиці з їх повною ефективною модернізацією для енергонезалежності 

громади з БіоЗемлеробством.   

 

Наш 

Соратник  

Валерій 

Сіроштан 
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Фото 2. Найдешевша європейська теплична товарна Теплиця 
для колективної соціальної самодостатності СоціоПоліса 

за умови її фундаментальної модернізації 

Плануються наші доповнення: 
1. Забезпечення повної герметичності теплиці,

2. Акумулювання залишків сонячного тепла в грунті,

3. Спеціальне зверхекономне доосвітлення рослин,

4. Режим теплозбереження та економії доосвітлення вночі - «Термос»,

5. БіоЗемлеробство на базі вітчизняних БіоМінеральних Добавок,

6. Підігрів зовнішнього грунту залишками сонячного тепла від теплиці та ін.

Наші доопрацювання патенточисті. 

Їх можливості: 

14.000%
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Фото 3. Варіанти вітчизняних котлів для обігріву  
 

 

Фото.4, 5. Адміністративно-навчальний будинок і колективна столова  

   
 

Б. Самодостатня інфраструктура для мешканців знищених 

садибних сіме-йних будинків в пострадалих селах і селищах.  
В таких селах і селищах планується створити: 

 дешевий садибний будиночок (Фото 1) для початкового комфортного 

проживання сім'ї на період побудови сімейного садибного будинку. А 

після його створення це буде гостьовий будинок; 

 сімейна садибна товарна теплиця (рис.1) для вирощування дешевої 

біоактивної продукції різного походження;  

Рис.1. Сімейна садибна теплиця «ГеліоТермос» 300 кв.м.  
і зовнішній підігрівний від неї грунт з доходом від 350 тис.грн / рік  

 

http://www.kotel-inka.com/index.php/ru/teplogenerator-na-tverdom-toplive.html
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 колективна енергонезалежна високотоварна теплиця (Фото.2) для 

вирощування різноманітної продукції (овочі, ягоди, гриби, риба, 

водорості, птиця та ін.) площею від 2 га (€ 40 /1 м
2
)  

Ця найдешевша європейська теплиця – основне джерело 

продово-льчої самодостатності, творчої і трудової зайнятості 

громади  

 об'єкти інфраструктури села чи селища: енерговузол (Фото.3) і 

газогенераторні електростанції вітчизняного виробництва на відходах 

горючих матеріалів, майстерня виробництва комплектуючих для 

садибного використання, адміністративно-навчальний будинок (Фото.4), 

ГеліоКемпінг на трасі для обслуговування і збуту вирощуємої продукції 

та ін. 

Для ефективних впроваджень цих та інших соціальних проектів 
наш між-дисціплінарний колектив ГОТОВИЙ СТВОРИТИ: 

 Інформаційно-Технологічний Центр (ІТЦ) з базами орієнтованих на 

оптимальне вирішення проблем сімейного і колективного спасіння та їх 

саморозвитку; 

 Необхідну інфраструктуру практичного впровадження проектів та ін. 

Але без фундаментальної підтримки цієї Ідеї Урядом сучасне спасіння 

постраждалих неможливе. Хоча й альтернативи нашому системному проекту 

не існує. 

Будь-які тимчасові «соціальні об,єкти» будуть породжувати нові 

соціально-еко-номічні проблеми біженців.  
 

Зрозумілі більшості населення нашої України БАЖАННЯ і МРІЇ, 

що є Природними і Досяжними 

Найбільш важливі з них – це НЕОБХІДНІСТЬ:  

- СТВОРЮВАТИ нове середовище свого життя і діяльності в гармонії з 

можливос-тями Природи і в кооперації з сусідніми громадами. В основі 

нового середовища – ЕкоПоселення;  

- РОЗВИВАТИ регіональні території України з перетворенням їх 

деградованих громад в енергетично, продовольчо, фінансово, соціально 

самодостатні ЕкоПоселення з розвиненою інфраструктурою діяльності і 

розвитку перспективного життя; 



ПІДПРИЄМНИЦТВО 

.                                       №1-2(179-180) 2023 ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ • ЕНЕРГЕТИКА • ЕНЕРГОАУДИТ 93 

- СТВОРЮВАТИ привабливі умови творчого життя і розвитку в 

ЕкоПоселеннях, що стануть центрами вмотивованої співпраці оточуючих 

громад, їх виробників та під-приємців і формування людини нової якості – 

духовної, високоосвіченої, виваженої, від-повідальної за майбутнє, 

збереження і примноження світлих надбань минулих поколінь.  

Україна може і зобов’язана стати лідером нового розвитку серед 

країн Європи, адже початкові її позиції дуже високі:  

1-e місце в Європі по території – 603 628 км
2
;  

5-е місце в Європі і 29-е у світі за чисельністю населення.  

Україна – одна з найбагатших країн, за запасами природних 

копалин.  

Вона займає:  

4-е місце в світі за сукупною вартістю природних ресурсів;  

1-е місце в Європі за розвіданими запасами уранових руд;  

2-е місце в Європі в світі за розвіданими запасами марганцевих руд;  

10-е місце в світі за запасами титанових руд;  

2-е місце в світі за запасами залізних руд;  

4-е місце в світі за запасами калію;  

2-е місце в Європі за запасами ртутних руд;  

3-е місце в Європі за запасами сланцевого газу;  

7-е місце в світі за запасами вугілля.  

Україна –конкурентна аграрна країна:  

1-е місце в Європі за площею орних земель;  

3-е місце в світі за площею чорнозему;  

1-е місце в світі з експорту соняшника і соняшникової олії;  

2-е місце в світі по виробництву і 4-е місце з експорту ячменю;  

3-е місце в світі з експорту кукурудзи;  

4-е місце в світі за обсягом вирощуваноï картоплі;  

5-е місце в світі по виробництву жита;  

5-е місце в світі по виробництву продуктiв бджільництва;  

8-е місце в світі з експорту пшениці;  

9-е місце в світі по виробництву курячих яєць;  

16-е місце в світі з експорту сиру;  

Україна може забезпечити повні потреби в продовольстві 600 млн. 

чоловік. 

Україна – індустріальна країна:  

1-е місце в Європі з виробництва аміаку;  

2-е місце в Європі за потужністю газотранспортноï системи;  

3-е місце в Європі за потужністю атомних електростанцій;  

3-е місце в Європі за довжиною залізниць;  
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3-е місце в світі з виробництва локаційної техніки;  

3-е місце в світі з експорту чавуну;  

4-е місце в світі на ринку будівництва та використання ракет-носіїв;  

4-е місце в світі з експорту різних глин;  

4-е місце в світі з експорту титану:  

8-е місце в світі з експорту руд і концентратів;  

9-е місце в світі з експорту продукції ВПК;  

10-е місце в світі за обсягами виробництва сталі та ін.  

Україна освічена країна:  

Україна займає 4 місце в світі за кількістю людей з вищою освітою 

з рівнем вище, ніж середній європейський;  

9-е місце в світі за кількістю студентів, що приїхали з-за кордону;  

9-е місце в Європі за чисельністю користувачів мережі Інтернет. 

Наші фахівці розробили понад 68% від світової кількості винаходів. 

Але у більшості населення України виникає ПИТАННЯ –  

«А чому матеріальний і соціальний рівень зовсім не відповідає 

потребам життя нашого талановитого народу??? Чому гірше всіх в 

Європі живе наше населення???  

Адже у 1913 р. в Європі краще інших народів жили німці і 

українці!!!».  

 

 

 

 

 

 

Ця антинародна стихійність привела до жахливих наслідків. Навіть до 

прискорення виснаження наших грунтів, що безнаказано використовуються 

латіфундістами – підставними особами зовнішніх володарів наших природних 

багатств. 

 

Рис.2. Знищення гумусності українських ланів 

Можемо констатувати, що дивовижні СОЦІАЛЬНІ явища в історії України ми 

достатньо дослідили, укріпили свої знання і гордість за Рідну Батьківщину.    

А старанне вивчення досвіду нашого народу за період з 1861 р. до 1914 р.  по наш 

час дало нам наснагу на використання його для формування нових дій, технологій і 

механізмів, мотивуючих ефективний СамоРозвиток населення регіонів. 
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Системний синтез   
мотиваційного середовища в проблемі 

«Регіональне Громадянське партнерство» 

Негативні риси Менталітету народу України (слідуючи проф. Полякову, Черкаси): 

 Продовження тисячолітнього циклу криз менталітету нашого народу;

 Повна зневіра народу у позитивних намірах влади всіх рівнів;

 Стійке розшарування народу у відношенні до власності і Природи;

 Поява в суспільстві аморальної Ієрархії - посередника між Людьми і Ресурсом.

Адже ресурсу завжди недостатньо. Тому ієрархія обмежує життєвий Ресурс Людей

і в суспільстві діють майже тваринні відносини;

 Йде стихійне знищення і розкрадання природних ресурсів;

 Значна міграція та еміграція із безповоротним знищенням Малої Батьківщини.

Кожний 5-й мріє покинути Україну (!!!);

 Прискорюється витік з країни наукоємних спеціалістів, все йде до заміни нашого

етносу іншими, більш живучими і дієвими (Закон Гаузе);

 Поява сотень бізнесових культів, деградація служителів церков та ін.

Але ще є стійки позитивні особливості Менталітету народу України: 

 Більшість бажає садибного проживання у громадах в кооперації з Природою;

 Громади – це аналог стабільним земствам. Вони були притаманні нам завжди;

 Ще 10 років серед ветеранів буде достатня кількість новаторів вищого ґатунку;

 Серед молоді завжди є початкова кількість готових до співпраці з дієвими

ветеранами осіб;

 Навіть серед давніх емігрантів є достатньо осіб, що хочуть повернутись до

відродження Малої Батьківщини їх предків та ін.

Формування Цивілізаційної Мети – це: 
 Найважливіша Мета державної спільноти, громади та сімї;

 Системно пов’язані між собою в єдності з Законами Всесвіту і віддаляємими

кордонами цивілізаційного розвитку.

Рис.1. Загальні контури проблеми «Цивілізаційна Мета» і відродження Батьківщини 

Таке бачення дає можливість підійти до проблеми системно, дієво, з мінімальними 

витратами ресурсів і часу. 
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Початкова структура об’єктів  

з впровадженням наших перших колективних проектів 

і навчання кадрів у складі функціонально повних команд від громад 

Базові матеріали і ключові фахівці з проблем впроваджень 

в наших колективах майже всі є. 

Ключова початкова проблема 

– забезпечення фінансування 4-х унікальних  фахівців на 3 місяці

(до 5 га)

1

2 3

4 5

76

проблеми

Застава»
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Існуюча тупикова інформаційна модель держави 

 ІВ3 

 ІВ2 

 ІВ1 

   І0 

Тут:              санкціоновані канали інформації;  несанкціоновані дублюючі канали; 

      витоки інформації;  ПСЕВДОуправління державою. 

а – офіційна служба допуску і селекції інформації; б – приховані дублюючі 

датчики інформації та її суб’єктивна обробка. 

Навіть Президент замість дійсної інформації   І
П

 = ІВ1 + ІА2 + ІВ2 + ІА3 + ІВ3 

для прийняття виважених рішень має перекручену апаратом інформацію - 

І
П

 [[ІВ1 · КС1(І) + ІА2 ] · КС2(І) · КП2(І) + 

+ ІВ2 · КС2(І) + ІА3 ]· к3(І) · КС3(І) + ІВ3 · КС3(І) 

б 

б 

а 

а 

а 

КабМін, Верховна Рада 

Середовище держави 

Міністерства, відомства 

Датчики 
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Президент б 

Модель розроблена нами в  РНБУ ще у 1995 р. 

Цей стан ДержУправління веде до знищення соціально-економічних 

і науково-технологічних можливостей України. 

Це фактичне «ДЕЗуправління» веде до повного знищення інтелекту 

нації і самого існування Батьківщини. Це безкарне панування випадкових 

осіб.  

Така система «управління» надлишкова, фрагментарна, паразитуюча, 

аморальна, а її ландскнехти мріють про одне - покинути Україну і вивезти за 

кордон безмірні кошти. 

Як боротись з цим ганебним станом нашої України? Тільки НЕ 

Революціями.  
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